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Δελτίο Τύπου για τις ψηφοφορίες του 39ου Συνεδρίου της ΑΔΕΔΥ 

 
ΟΛΟΙ και ΟΛΕΣ στην Απεργία 16 Δεκεμβρίου, 12μμ Κλαυθμώνος 

Απαίτηση και καθήκον των εργαζομένων, απαίτηση του λαού  να νικήσουν τα 
μπλόκα των αγροτοκτηνοτρόφων, να μπλοκαριστεί ο αντιλαϊκός πολεμικός 

προϋπολογισμός 
 

Ηττήθηκε από τη βάση το μαύρο μπλοκ του κρατικού κυβερνητικού συνδικαλισμού των ΔΑΚΕ - 
ΔΗΣΥΠ - ΕΑΕΚ που έδωσε τα “ρέστα” του να μη βγει απόφαση του Συνεδρίου που να καλεί σε 
Απεργία. Απόφαση που στέλνει μήνυμα ανατροπής της κυβερνητικής πολιτικής με ενωμένους 
εργαζόμενους και αγρότες στον αγώνα για ζωή και αξιοπρέπεια. 
 
Δηλώνουμε ότι αυτός ο αγώνας δεν πετσοκόβεται σε κομμάτια, 3ωρες στάσεις εργασίας κατά 
τόπους όπου έχει μπλόκα όπως πρότειναν οι συστημικές δυνάμεις, ούτε υπονομεύεται με 
γραφειοκρατικά κομματικά απογευματινά καλέσματα. Ο αγώνας είναι ΑΠΕΡΓΙΑΚΟΣ και ως τέτοιος 
μας καλεί για τη συνέχισή του ως την ΝΙΚΗ! 
 
Κομβική είναι και η απόφαση, με πρόταση των Παρεμβάσεων, της επαναπροκήρυξης της 
Απεργίας - Αποχής ενάντια στις διαγραφές των φοιτητών από τους Διοικητικούς των 
Πανεπιστημίων, σε περίπτωση που βγει παράνομη από το Εφετείο. Ενισχύει και συμβάλλει στο 
αναγκαίο πανεκπαιδευτικό μέτωπο ενάντια στη συνολική αναδιάρθρωση στην Παιδεία, στα 
πειθαρχικά φοιτητών, τη μάχη ενάντια στην Αξιολόγηση και τις διώξεις των εκπαιδευτικών. Στα 
χέρια των εργαζομένων και των σωματείων πλέον η υλοποίησή της. Οι Παρεμβάσεις στην πρώτη 
γραμμή θα δώσουμε τη μάχη! 
 

Καταψηφίστηκε από όλες τις άλλες παρατάξεις και από τη ΔΑΣ/ΠΑΜΕ η πρόταση των 
Παρεμβάσεων για κήρυξη Απεργίας Αποχής από την αξιολόγηση του νόμου Βορίδη για το 

δημόσιο  
 
Συναδέλφισσες/οι, ως Παρεμβάσεις καταθέσαμε πρόταση για Απεργία - Αποχή από την 
αξιολόγηση στο Δημόσιο, από κάθε εκκίνηση-εξέλιξη των διαδικασιών στοχοθεσίας που αφορά 
αυτή καθώς και δέσμευση για τη συνέχισή της σε περίπτωση που η κυβέρνηση προσφύγει στα 
δικαστήρια, η ΑΔΕΔΥ θα προχωρήσει σε επαναπροκήρυξή της υπερασπιζόμενη το δικαίωμα στην 
απεργία των εργαζόμενων. 
 
Στη διαδικασία της ψηφοφορίας, κι ενώ οι κυβερνητικοί σφύριζαν αποχώρηση, οι αντιπρόσωποι 
της ΔΑΣ-ΠΑΜΕ  αποχώρησαν με σκυμμένο το κεφάλι συντασσόμενοι με τις παρατάξεις του 
κυβερνητικού-κρατικού συνδικαλισμού που έπραξαν το ίδιο. Μετά από τη δήλωση των 
Παρεμβάσεων για το πρωτοφανές άδειασμα της μάχης ενάντια στην αξιολόγηση στο δημόσιο, η 
ΔΑΣ/ΠΑΜΕ προχώρησε σε δήλωση όπου επιδιώκει να δικαιολογήσει τα αδικιολόγητα και να 
παραπλανήσει τις/τους εργαζόμενες/ους. Η τοποθέτησή τους, πως με ενδεχόμενη απόφαση του 
Συνεδρίου ακυρώνεται η δυνατότητα επαναπροκήρρυξης από το Γενικό Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ, 
αποτελεί μνημείο κοροϊδίας που ούτε τα ίδια τα μέλη τους δεν πείθουν. Μνημείο  υποταγής 
σε υποτιθέμενη νομιμότητα ποιανού; Φανερώθηκε για άλλη μια φορά η άρνηση της ΔΑΣ-ΠΑΜΕ 
να σπάσει αυγά και να συγκρουστεί στα ίσια με την αναδιάρθρωση και την κυβέρνηση. Και εν τελει 
αποτελει ομολογία παραίτησης απο τη μάχη εναντια στην αξιολογική διαδικασία σε ολόκληρο το 
δημόσιο, που αποτελεί κορυφαία επιλογή της κυβέρνησης και του αστικού μπλοκ εξουσίας. Με 
αυτή τους την απόφαση δίνουν απλόχερα το χέρι στον κυβερνητικό συνδικαλισμό να 
παίζει παιχνίδια συσχετισμών στις Επιτροπές και τα Συμβούλια κι εν τέλει άρνηση 
ενοποίησης της μάχης ενάντια στην αξιολόγηση και το νέο πειθαρχικό αλλά κυρίως 



επιλέγουν να αφήσουν τους συναδέλφους/ισσες στο Δημόσιο σε όλη τη χώρα ακάλυπτους 
απέναντι στην Διοίκηση, τις πιέσεις και τις αντιδραστικές εγκυκλίους του Υπουργείου. 
Αντίστοιχη στάση κράτησε και στο σχέδιο απόφασης που πρότειναν οι Παρεμβάσεις για το νέο 
πειθαρχικό καθώς και κάθε απόπειρας επιβολής της άρσης μονιμότητας, όπου περιείχε την 
καταγγελία του, το αίτημα κατάργησής του καθώς και πλήρη νομική και οικονομική κάλυψη των 
εργαζομένων διωκόμενων και απεργών για συνδικαλιστικούς λόγους. Το προεδρείο με ευθύνη 
όλων των παρατάξεων που συμμετείχαν σε αυτό ΔΑΚΕ/ΔΑΣ-ΠΑΜΕ/ΔΗΣΥΠ/ΕΑΕΚ/ΑΝΑΤΡΟΠΗ 
κήρυξε τη λήξη του συνεδρίου χωρίς να θέσει σε ψηφοφορία την κατατεθειμένη από τις 
Παρεμβάσεις πρόταση. 
 
Σε όλο το συνέδριο ήταν φανερό ότι το βασικό μέλημα του κυβερνητικού αλλά και γραφειοκρατικού 
συνδικαλισμού ήταν οι κάλπες της επόμενης μέρας με όλα να υποτάσσονται σε αυτό με τρανό 
παράδειγμα τα δύο ψηφοδέλτια που κατέθεσε ο χώρος του ΣΥΡΙΖΑ για τα “μάτια μιας καρέκλας”. 
Στηλίτευση ανάμεσα στις κυβερνητικές παρατάξεις αλλά πάντα ενωμένοι στην κοινή γραμμή 
αποχώρησης για να μπλοκαριστούν οι αγωνιστικές αποφάσεις. 
 
 

Εδώ δεν παραδίνεται κανείς και καμιά! 
Καλούμε τους εργαζόμενους/ες σε μέγιστη συσπείρωση πάνω στην συνολική αγωνιστική 

πρόταση των Παρεμβάσεων, σε κάθε σωματείο και Ομοσπονδία. 
Να σπάσει της κυβέρνησης ο τσαμπουκάς και η μαύρη βίβλος των υποταγμένων στα 

συνδικάτα! 


